ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΙ  ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ ΜΕ 10, 100 ΚΑΙ 1.000
1. Κάνω τις παρακάτω πράξεις: 
	4 Χ 10 =…………………….
9.340 Χ 100=………………

2,34 Χ 10=…………………
	0,43 Χ 1.000=………………

5,1Χ 10=……………………
0,008 Χ 100=………………
	1,8 Χ1.000=…………………

210,6 Χ 100=……………….
6 Χ 1.000 =…………………



	900 : 10=…………………..
345 : 100=…………………

56,3 : 10=………………….
	0,4 : 100=…………………..
181,05 : 1.000=……………

0,6 : 1.000=…………………
	9 : 100=……………………
256 : 1.000=………………

70: 10=……………………
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2. Βρίσκω το :

    1/ 100 του 8.000:………………………………………………………………………
    1/10 του 5,2:……………………………………………………………………………
3. Ποιοι αριθμοί είναι;
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    Αν πολλαπλασιάσω το                                με το 10, παίρνω 30.

    Αν πολλαπλασιάσω το 
με το 10, παίρνω 0,7.
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    Το 1/ 100 του 
είναι το  681.

    Το 1/1.000 του 
είναι το 0,19.
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4. Μια σοκολάτα κοστίζει 0,85 ευρώ. Πόσο κοστίζουν: 
    α) οι 10 σοκολάτες;

    β) οι 100 σοκολάτες;

    γ) οι 1.000 σοκολάτες;                        
ΛΥΝΩ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: …………………………………………………………………………………………………          

                  …………………………………………………………………………………………………
5. Ο Σωκράτης αγόρασε με το 1/ 10 των χρημάτων που είχε συγκεντρώσει στον κουμπαρά  

    του ένα δώρο για τα γενέθλια της φίλης του Αγνής. Αν το δώρο κόστιζε 17,60 ευρώ:

    α) Πόσα χρήματα είχε στην κουμπαρά του;

    β) Πόσα χρήματα του έμειναν;

ΛΥΝΩ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ


ΑΠΑΝΤΗΣΗ: …………………………………………………………………………………………………………………….
6. Ένας ψαράς πούλησε 270 κιλά ψάρια σε μια εβδομάδα. Ένας άλλος πούλησε κατά 
    1/10 περισσότερα κιλά από τον πρώτο. Πόσα κιλά ψάρια πούλησε ο δεύτερος ψαράς;


 ΛΥΝΩ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ


ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ………………………………………………………………………………………………
ΟΝΟΜΑ: ……………………………………………………………………………







